

近1个月,南京市场洋鸡蛋每斤涨了1块钱

近日,有不少市民发现鸡蛋涨价了。8月17日,现代快报记者探访南京市场了解到,近一个月来,每斤洋鸡蛋价格上涨了1元左右,草鸡蛋和其他蛋类价格几乎没有变动。多位商家表示,每年夏天鸡蛋价格都会上涨,属于正常现象。

现代快报+/ZAKER南京记者
潘荣文/摄

►某菜场销售的洋鸡蛋每斤6元



散称洋鸡蛋每斤6元、散称草鸡蛋每斤7元……在江北新区百润路上一家大型综合菜场内,鸡蛋商铺摆满了各种蛋类。一家鸡蛋商铺老板告诉记者,一个多月来,洋鸡蛋价格已经涨了好几次,每次都涨几毛钱。7月初,每斤洋鸡蛋4.8元,现在每斤6元。“只有洋鸡蛋涨价,草鸡蛋、鸭蛋都没涨,主要还是因为洋鸡蛋需求量大。”她还表示,每年夏天,鸡蛋价格都比同年其他时候要高,而在二三月份的价格相对较低。

在天华东路附近的一家大型超市内,货架上摆满了各种已经称好、包装好的鸡蛋。其中,每斤散称洋鸡蛋价格是6.49元,每斤散称草鸡蛋价格是7.59元。超市工作人员告诉记者,一个月前,每斤洋鸡蛋价格是5.09元,这段时间已经有好

几次调价了。他也表示,鸡蛋涨价受到季节影响,夏天鸡蛋产量少些,所以价格就涨上去了。随着秋天的到来,天气慢慢转凉,鸡蛋产量增多价格也随之会下降。

“涨归涨,该吃还是要吃的呀!”正在超市内购物的谢女士告诉记者,她这段时间也发现鸡蛋价格上涨了,但一家人从早餐开始,都得需要鸡蛋,“还是能接受的,毕竟是生活必需品。”

鸡蛋涨价对餐饮店有影响吗?记者询问多家餐饮店,对方均表示与供应商签订的是长期合同,此轮鸡蛋涨价对餐饮成本影响不大。但对一些小商铺来说,却有一定的影响。在大行宫附近做鸡蛋灌饼的王姐告诉记者,她进两箱60斤的鸡蛋,比之前多花了120元左右。王姐表示,鸡蛋灌饼最低售

价5元钱,此外根据顾客需要的配菜不同,价格不同,但不会因为鸡蛋涨价就涨价的,“本来就是小本生意,一年当中鸡蛋价格涨涨跌跌的,都正常。”

农业农村部监测的数据显示,截至8月17日14点,全国农产品批发市场鸡蛋平均价格为10.63元/公斤,比8月16日下降0.8%。但在7月16日的价格为9.10元/公斤,一个月涨幅达14.39%。

金信期货分析师傅博指出,鸡蛋现货价格整体止涨回落,产销区到货及走货速度正常,现货库存持续上升。他认为,从当前蛋鸡产业整体来看,上半年蛋价长时间处在高位,现货环节始终保持不错盈利。受生猪、饲料原料价格等多方面影响,预计今年下半年整体蛋价走势可能呈现前高后低走势。

1—7月 全省社会消费品零售额增长25.5%

快报讯(记者张瑜)8月17日,现代快报记者从江苏省统计局获悉,7月份江苏经济运行数据出炉,全省规模以上工业增加值同比增长10.5%。1—7月,全省固定资产投资完成额同比增长8.3%;全省实现社会消费品零售总额25109.5亿元,同比增长25.5%。总体来看,全省经济稳定恢复的态势持续显现,主要经济指标保持较快增长,高质量发展取得积极成效。

数据显示,7月份,全省规模以上工业企业实现增加值同比增长10.5%。1—7月同比增长19.7%,两年平均增长10.2%。十大重点行业中,电子、电气机械、通用设备、电力热力等4个行业增速快于规模以上工业平均水平。

分行业来看:7月份,全省33个行业增加值实现同比增长,增长面82.5%;按累计增加值排名前十大行业均保持同比增长。1—7月,全省行业增长面达90%,前十大行业均保持两位数较快增长。

固定资产投资持续复苏。1—7月,全省固定资产投资完成额同比增长8.3%,高于上年同期13.3个百分点。其中,项目投资同比增长6.5%,比上年同期提高16.0个百分点;房地产开发投资增长

12.0%,比上年同期提高7.0个百分点。

消费品市场平稳增长。7月份,全省实现社会消费品零售总额3351.3亿元,同比增长8.3%,增幅较去年同期提升4.8个百分点。1—7月,全省实现社会消费品零售总额25109.5亿元,同比增长25.5%,增速较去年同期提升33.1个百分点。

商品零售稳中有升。7月份,全省限额以上10类主要商品零售类别中有7类同比实现两位数增长。其中,烟酒类、中西药品类、石油制品类同比分别增长14.5%、16.8%、29.2%,分别较去年同期提升20.2个、19.9个、39.8个百分点。

基本生活类消费平稳增长,粮油食品类、日用品类、服装鞋帽针纺织品类同比分别增长10.0%、13.6%、4.1%。升级类消费增速提升,金银珠宝类、通讯器材类同比分别增长12.6%、9.6%,环比分别提升2.2个、21.5个百分点。居住类消费较快增长,五金电料类、家用电器音响器材类、建筑装饰材料类增幅均在20%以上,同比分别增长20.4%、24.0%、29.5%;其中,智能家用电器和音响器材类同比增长67.1%。

账号被封,网约车司机状告平台: 我是敲诈勒索过,但现在是个“好司机”

注册成网约车司机后,牛刚(化名)也取得了网络预约出租汽车驾驶员从业资格证书。两年后,网约车平台对牛刚进行了背景审查,发现其曾有敲诈勒索犯罪记录,便封禁了他的车主账户。牛刚认为自己双证齐全,平台封禁账户的行为无法律依据,于是诉至法院要求解封。近日,江苏高院官方微信公众号披露了此案,法院驳回了牛刚的诉讼请求。

现代快报+/ZAKER南京记者 柴军虎

2018年6月,牛刚在某网约车平台公司的车主App上注册账户,作为快车司机提供网约车服务。2018年9月30日,牛刚取得苏州市运输管理处颁发的网络预约出租汽车驾驶员从业资格证书。

后来,某网约车平台公司在对牛刚进行背景审查时,发现牛刚曾有敲诈勒索犯罪记录,便于2020年7月14日封禁了其车主账户。牛刚认为自己是双证齐全的合规司机,网约车平台公司封禁账户的行为无法律依据,于是诉至法院。

法院认为,牛刚办理网络预约出租汽车驾驶员从业资格时,向苏州市运输管理处两次承诺无暴力犯罪记录,愿意承担相应的法律责任。

某网约车平台公司在提供的合同中载明用户需无犯罪记录,若有犯罪记录,用户将承担永久停止服务的违约责任;并采取合理方式履行了提示、说明义务。因此,牛刚应当注意到犯罪记录对于其能否从事网约车义务具有重大影响。

2016年7月27日发布、2019年12月8日修正的《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》规定,

从事网约车服务的驾驶员应当无暴力犯罪记录。牛刚曾有敲诈勒索犯罪记录,属于暴力犯罪范畴,某网约车平台公司封禁其账户合法。

于是法院判决,驳回牛刚的诉讼请求。

承办法官说,此前曾多次发生乘客遇害事件,警醒我们网络平台应肩负起对乘客更多的安全保障义务。本案中,有暴力犯罪记录的人员从事公共运输行业,将明显影响公众乘车安全感。尽管封禁账户会对牛刚的职业自由产生一定的影响,但对特定从业人员择业的影响与公共出行安全感相比较,后者应当优先保护。

据披露,法院在审理中也意识到此案所反映出的社会管理漏洞,充分发挥司法主观能动性,分别向苏州市运输管理处、苏州市公安局公安分局、某网约车平台公司发送司法建议,根据各单位的实际情况有针对性地提出了建议。上述单位均予以积极回复,并已着手实施相应措施,堵塞管理漏洞,共同为维护消费者合法权益、保障公众出行安全助力护航。

诈骗犯出狱后再次行骗,目标是狱友母亲

快报讯(记者王晓宇 通讯员宋琦 钱龙 吴恒兵)连云港东海县的李某,受狱友戚某委托给母亲带话,李某不但不帮忙,反而编造各种理由诈骗戚某母亲3.6万元。近日,李某因涉嫌诈骗罪被东海县检察院批准逮捕。

李某因犯诈骗罪和戚某关在同一个监室,后赔偿被害人损失且取得谅解,得以释放。戚某得知李某即将释放,对他说:“李哥,出去后帮忙带句话给我妈,我肯定要坐牢的,让她给我打点生活费!”李某非常爽快地答应了戚某。谁曾想,李某在联系戚某母亲时,却再

次打起了骗人钱财的歪主意。

“大妈,你儿子在看守所里托我传个话,他让你找找人,办个保外就医,把他弄出来。”看到戚某母亲面露难色,李某忙说,“先别急,我就是刚从看守所里出来的,这事要办成也不难,但是需要点钱活动活动。”戚某母亲听了李某的话,经过激烈的思想斗争,先给李某转了5000元,托他帮忙找关系。过了几日,李某又以核酸检测需要做手脚打点为由让戚某母亲转了6000元。

为了让戚某母亲更相信自己的话,李某自己制作了一份保外就医

协议书。因落款日期和检察院公章是自己从文件上裁下来的。戚某母亲看协议书都下来了,还有检察院的公章,便信了。戚某母亲根据协议书上的保证金金额,又给李某转了2万元。因一些外债没有还清,债主又经常催债,李某又以支付律师费等理由向戚某母亲要钱,戚某母亲又东拼西凑了五千块钱,分三次转给了李某。

随后,戚某不但没有放出来,李某也联系不上了,戚某母亲这才感到被骗,急忙向当地的派出所报案,李某诈骗罪因此案发。目前,该案正在进一步办理中。

交钱能上名校?小学老师诈骗家长118万

快报讯(记者李子璇 通讯员康莉莉 董永清)“我真的知错了,我对不起我的儿子,他还问我是不是不能去给他送考了。”日前,在淮安市清江浦法院法庭上,40岁的小学女教师肖某泣不成声。为偿还高额网贷,她将“黑手”伸向了学生家长,一年多时间内共骗取24名家长118万余元。

8月17日,现代快报记者从淮安市清江浦检察院获悉,法院以诈骗罪判处肖某有期徒刑十年六个月,并处罚金人民币二十万元。

肖某在小学任教多年,认识很多家长,除了沟通学生成绩外,偶尔也会私下聊些其他内容。2019年6月,有家长问她是否能帮忙,让自己的孩子上名校,价钱好说。起初,肖某并未在意,可是临近期末,越来越多的朋友和家长们来咨询这个事,她便动起了歪心思。想到自己还有几十万的网贷没有偿还,肖某一下坠入诈骗的“快感”中。

“可以的,没问题,这个学校校长我非常熟悉,7万左右差不多。”接到第一笔转账后,肖某停不下手

了,以上学费、赞助费和校服费为名目,先后骗取24名家长118余万元。可是,眼看着要开学了,家长都来问上学情况怎么样了。为拖延时间,肖某自己伪造了各个学校的印章、录取通知书和进班条。但是,家长们很快发现,拿着这些通知书孩子不上学了,这才发现被骗。

法庭上,肖某想到自己的儿子,一直掩面哭泣。最终,法院以诈骗罪判处被告人肖某有期徒刑十年六个月,并处罚金人民币二十万元。